

区教育卫生事业单位招328人

8月6日—10日网上报名,8月22日笔试

本报聊城8月2日讯(记者刘云菲) 2日,东昌府区人社局发布《东昌府区2012年教育卫生事业单位考选专业技术人员简章》,面向全区公开招录部分工作人员,其中,教育事业单位计划招录292人,卫生事业单位计划招录36人。报名时间8月6日—8月10日,8月22日笔试。

招录范围和条件:东昌府区生源,2012年及以前毕业、未就业的国家计划内统招全日制高校毕业生。报考者的年龄应在30周岁以下(限1982年8月1日

以后出生的),研究生学历的放宽到35周岁(1977年8月1日以后出生的)。报考者只允许报考招录计划内的一个单位或岗位,分别录取。报考教师岗位者应有相应的教师资格证书。

报名时间:8月6日9:00—8月10日16:00;查询时间:8月7日9:00—8月11日16:00;报考人员登录东昌府区人力资源和社会保障局网站(<http://www.dcfqrsj.com/>);通过网上资格初审的人员,于8月7日9:00—8月11日16:00

前登录报名网站进行网上缴费。报考人员缴费成功后,于8月18日9:00—8月20日16:00登录报名网站下载、打印自己的准考证。

报考人员如是可以享受减免有关考务费用的特困大学生,可在网上缴费后,由本人或委托他人携带相关证明材料,于8月23日—8月25日到东昌府区人力资源和社会保障局一楼大厅现场办理确认减免手续。

笔试时间:8月22日9:00—11:00,笔试地点:以笔

试准考证上确定的地点为准。

根据规定,经组织选派参加“三支一扶”、“大学生志愿服务西部”和“村主任助理”服务期满且考核合格的人员,报考城区教育、卫生事业单位的笔试成绩加5分;报考镇办教育、卫生事业单位(城区4个街道除外)笔试成绩加10分;根据东昌政发[2009]111号文件的规定,全日制高校毕业生入伍的退役士兵三年内报考的,笔试成绩加10分,专科生加15分。

咨询电话:0635-8413262。

市属事业单位招聘取消招聘计划13名

本报聊城8月2日讯(记者刘云菲) 2日,记者从聊城市市属事业单位公开招聘领导小组办公室了解到,2012年市属事业单位公开招聘工作人员取消招聘计划13名,核减招聘计划2名。

根据规定,对最终确定的应聘人数达不到计划招聘人数3倍的招聘岗位,计划招聘1人的,原则上取消招聘计划;计划招聘2人以上的,按照1:3的比例相应核减招聘计划。经网上初审、收费,2012年市属事业单位公开招聘工作人员共取消招聘计划13名、核减招聘计划2名。

由省统一组织招募和选派的“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划和“大学生志愿服务西部计划”服务基层项目人员,服务满2年,考核合格,3年内(指2008年、2009年、2010年招募和选派的服务基层项目人员)应聘市属事业单位公开招聘工作人员岗位,笔试成绩加5分。经个人提交材料、现场确认,166名拟加分人员符合上述条件。

失业保险金 每月上调130元

本报聊城8月2日讯(记者杨淑君 实习生李凤珍) 自7月1日起,聊城失业保险金标准由每人每月500元,上调到每人每月630元。

为切实保障失业人员基本生活,按照相关要求,综合考虑聊城经济社会发展状况、失业保险基金承受能力和物价变动情况、城市居民最低生活保障标准和最低工资标准等因素,将失业保险金每月上调130元。

按规定,同时具备下列条件的失业人员,可以领取失业保险金:按规定参加失业保险,所在单位和本人已按照规定履行缴费义务满1年;非因本人意愿中断就业;已办理失业登记,并有求职要求。失业人员在领取失业保险金期间,按照规定同时享受其他失业保险待遇。根据其失业前所在单位和本人按规定累计缴纳失业保险费的年限计算,累计缴费时间满1年不满5年的,领取失业保险金的期限最长为12个月;累计缴费时间满5年不满10年的,领取失业保险金的期限最长为18个月;累计缴费时间满10年以上的,领取失业保险金的期限最长为24个月。

去年聊城失业保险待遇支出4599万元,年末结存领取失业保险金人员8548人。今年截至7月,市已拨付失业保险基金3829.4万元。



真堵啊

8月2日8点左右,陈口路和花园路路口堵车严重。从8点半一直堵到9点半车辆还没有散开。据了解,由于柳园南路修路,车辆都绕行花园路导致堵车。

本报记者 邹俊美 摄

6个省级妇女儿童家园将落户聊城

建成后成立留守儿童关爱服务站

本报聊城8月2日讯(记者刘云菲) 2日,记者从市妇联了解到,今年我省将启动第二批妇女儿童家园项目,将在全省16市105个社区建设105个省级妇女儿童家园,其中6个建在聊城。

据了解,2011年省妇联已在9个市52个社区开展了首批妇女儿童家园项目试点工作。今年将实施的第二批妇女儿童家园项目中,有6个妇女儿童家园将建在聊城,分别在茌平县信发街道站北社区、东昌府区古楼街道湖北

社区、临清市新华街道古楼社区、冠县清水镇杜行社区、东阿县铜城街道凌山社区、东昌府区道口铺街道高马社区。

即将建设的妇女儿童家园将有统一标识设计,设施设备、上墙版式、服务理念。每个妇女儿童家园将得到6万元专项资金扶持,每个家园将至少拥有100平方米固定专用的工作活动场地,由专职工作人员和专项工作经费支持。对于妇女儿童家园的运行管理,家园将建立民政、劳动、公安

等有关部门及社会各界共同参与的社会支持网络,健全志愿者队伍,探索“妇工+社工+志愿者”的工作模式。

妇女儿童家园建成后,将为广大妇女儿童提供维权服务,开展家庭教育、帮扶救助活动和就业指导;围绕妇女儿童开展丰富的社区居民活动,建立留守儿童关爱服务站,关心留守儿童的成长,并帮助社区居民解决子女校外教育、假期看护等问题;开设妇女儿童法律援助站,开办12338

妇女维权热线,为妇女儿童提供维权咨询、心理疏导、婚姻关系调适等服务,帮助女性刑释解教、吸毒、艾滋病感染者等回归社会,重新生活;开办妇女素质提升大讲堂,开展相关培训,全面提高妇女素质;建立妇女创业就业咨询服务站,帮助广大有意向的妇女创业和再就业,增加家庭收入,为妇女介绍创业就业政策,提供就业信息、创业项目,协调解决小额贷款,并发展社区“大姐”家庭服务站,为社区居民提供家政服务。

Tiguan 途观 超越梦想的智能科技注定被人们称赞其无所不能

Tiguan 途观自诞生以来,便被注入激昂开拓之气势,进取、向前、破浪而行正是 Tiguan 途观坚持的方向。Tiguan 途观搭载了业界领先的 TSI 发动机,并推出 1.4TSI、1.8TSI 和 2.0TSI 三款车型,以低速高扭的特性带来持续饱满的强劲动力,而燃油消耗也更为合理,与同排量发动机相比,可以节约 10% 左右,堪称未来发动机高效低耗趋势的引领者。与 TSI 搭配的是源自保时捷跑车技术的 Tiptronic6 速手自一体变速箱,流畅操控下,让动力能量发挥到极致,带来前所未有的驾驶体验。另

外, Tiguan 途观配备了先进的 4-Motion 智能全时四驱系统,以四轮驱动力智能转换让车辆始终保持最强通过能力,带给车主酣畅淋漓的越野激情,4-Motion 全时四驱的动力技术,赋予他澎湃的动力以及无论面对何种路况都能轻松跨越、畅行无阻的魄力;AFS 动态转向辅助照明、智能化电子自动防眩目后视镜、独特“回家”、“离家”功能等诸多智能辅助配置的应用,让它更具有人文关怀;而原本应用于尖端宇航及军事工业的 CAN 总线系统在 Tiguan 途观上也得到大量应用,5 条不同的 CAN 总线另加上 LIN 总线组成了车内局域

网,将车内数据控制与指令传输更为智能简便,维修保养、自动检测也更加方便,驾驶者可以切身感受智能科技带来的便捷与贴心的操控乐趣。如果说激情动能跨越了越野的想象,那么 Tiguan 途观的前瞻智能便是正式打破了未来科技的想象。2011 年 12 月, Tiguan 途观 2012 款正式登场,以领先智能技术为消费者带来了触手可及的科技体验。其中,最值得称道的是 2012 款 Tiguan 途观配备的 PLA 智能泊车辅助系统,其利用车身四周发达的雷达探头,将车辆精准地停入侧方空位,驾驶者仅需控制油

门和刹车,便可轻而易举地由“菜鸟”变成停车高手。另外,2012 款 Tiguan 途观还增加了多项贴心周全的人性化科技,如车载蓝牙通讯系统、自动大灯离家及回家照明功能,无钥匙进入和无钥匙启动以及含 6.5' 触摸屏的导航系统等,为车主量身打造便捷贴心的驰骋享受。当跨越无限的动能与超越梦想的智能相碰撞,2012 款 Tiguan 途观为广大车主奉上了一场绚烂的汽车生活。

途观严谨简练的线条塑造出扎实、强壮的车身,横向扩展造型理念使整车看起来更为刚毅大气,而犀利的鹰眼式大灯与横向式高光黑格

栅塑造出硬朗的前脸,彰显男子汉的内在力量。同时,途观秉承了德国人严谨的作风与全面周到的安全理念,从主动安全到被动安全给予车主全方位保护:长达 13m 激光焊接的高强度车身、优异的车顶结构、6 安全气囊、WOKS 主动安全头枕等被动安全防护;另有全系标配的 ESP 车身稳定系统,EPB+AutoHold 电子驻车制动系统,可有效避免轮胎持续漏气危险产生的 RKA 轮胎气压监控系统等,无不彰显出对驾驶者独贴心的主动呵护,如父亲般勇敢地肩负起保护家人安全的至高责任。中华传统文化中,“高山流水遇知音”的故事脍炙人口。传说先秦的琴师伯牙一次在荒山野地弹琴,樵夫钟子期竟能领会这是描绘“巍巍乎志在高山”和“洋洋乎志在流水”。伯牙惊道:“善哉,子之心而与吾心同。”于是,这首《高山流水》不仅成为技艺精湛的传世之作,更成为遇到知己赏识的贴切形容。畅快欢游之际,怎能没有朋友相伴。抛下工作的烦恼,携三两好友,驾途观出游,一路赏尽美景,开怀畅聊,这是一场多么愉快的享受。当然,这一路有途观相伴,那些贴心人性化的设计元素也正犹如一曲《高山流水》,让乘客细细品味。